

Na podlagi 4. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja za SLO in družbeno samozaščito pri svetu za SLO in DS občine Grosuplje, komisija za priznanja za SLO in DS objavlja

RAZPIS

predlogov za podelitev priznanj SLO in DS ob Dnevu JLA — 22. decembru

Priznanja ob Dnevu JLA se podeljujejo delovnim ljudem in občanom ter OZD, KS in drugim organizacijam in skupnostim, ki so dosegli pomembne uspehe na področju razvoja, krepitve in podružbljanja SLO in DS ter pri družbenopolitičnem delu, ki prispeva k razvoju SLO in DS.

Pri izbiri kandidatov za priznanja ob Dnevu JLA bo komisija upoštevala:
— večletno delovanje na področju SLO in DS (poleg službenih dolžnosti);
— delovanje na več področjih SLO in DS;
— aktivnost v krajevni skupnosti, kjer živi in v samoupravni organizaciji ali skupnosti, kjer je zaposlen;
— izredno prizadevnost in dosežene uspehe v zadnjem času.

Pri izbiri predlogov za priznanje organizacijam in skupnostim ter organom, bo komisija upoštevala:
— organiziranost in normativno ureditev SLO in DS;
— načrtovanje in realizacija programov dela na področju SLO in DS;
— informiranje delovnih ljudi in občanov o dejavnosti na področju SLO in DS;
— usposabljanje za naloge SLO in DS;
— izdelane obrambno-varnostne načrte;
— sodelovanje združenega dela s krajevno skupnostjo na področju SLO in DS.

Predloge dajejo delovni ljudje in občani, OZD, KS, SIS, enote JLA in TO, DPO in družbene organizacije, društva, komiteji za SLO in DS in drugi.

Komisija sprejema predloge do 10. decembra 1986 na naslov: Svet za SLO in DS — Komisija za priznanja za SLO in DS, Gasilska 6, Grosuplje.

Predlogi naj bodo pisni in morajo vsebovati:
— osebne podatke predlagane osebe (rojstne podatke, bivališče, izobrazbo, zaposlitev, podatke o dosedanjih prejetih priznanjih itd.);
— podroben opis, zakaj je določena oseba, organizacija ali skupnost predlagana za podelitev priznanja.

Komisija bo obravnavala vse pravočasno dosepele predloge, svetu za SLO in DS pa bo posredovala največ 5 predlogov.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA
ZA SLO IN DS



transportno podjetje
AVTOPREVOZ p.o.
61295 IVANČNA GORICA

Komisija za delovna razmerja razpisuje in vabi k sodelovanju:

1. avtoelektričarje
2. avtokleparje
3. voznike motornih vozil
4. strugarja
5. strojne ključavničarje
6. mizar — karoserist

Pogoj pod 1, 2, 3, 4, 5, 6, IV. stopnja izobrazbe ustrezne smeri

Kandidati naj pošljejo prijave v 15 dneh na naslov: Transportno podjetje »AVTOPREVOZ« Ivančna gorica, Cesta 2. grupe odredov 17

Hišni svet
Kersnikova 1 — 11 Grosuplje

išče

snazilko

Delo in honorar po dogovoru. Oglasite se na naslov: Kersnikova 11, stan. št. 12.

ZAHVALA

Vsem, ki so kakorkoli že pomagali pri gašenju požara 27. 6. 1986 — gasilcem, vaščanom, sorodnikom, krajevni skupnosti Žalna — iskrena hvala.

Prav tako najlepša hvala vsem tistim, ki so mi bili v oporo pri urejevanju in obnavljanju gospodarskega posloplja in hiše.

Andrej Zajc

Društvo upokojencev Grosuplje, Stranska pot 1/1 išče za delo v lastnem internem bifeju primerno upokojenko, katere ima znanje in veselje do strežbe v gostinskem poklicu.

Zaposlitev je priložnostna za nedoločen čas s skrajšanim delovnim časom v popoldanskih urah.

Vse ostale informacije o pogojih dela, delovnem času in nagradi se dobijo v pisarni društva na Stranski poti 1/1 vsako sredo od 9. — 11. ure ali po telefonu 772-739 ob istem času.

V. P. 3484 Grosuplje tudi letos

RAZPISUJE

tekmovanja ob Dnevu JLA. Tekmovanja bodo organizirali v malem nogometu, streljanju z zračno puško, šahu, namiznem tenisu in balinanju. Udeležijo se ga lahko skupine iz OZD, KS, šol, OO ZSMS, družbenih organizacij in društev ter posamezniki. Prijave ekip oz. posamezne prijave pošljite na naslov V. P. 3484 Grosuplje. Vsi prijavljeni bodo pravočasno obveščeni o kraju, času in propozicijah tekmovanja. Tekmovanja bodo v času od 6. 12. do 20. 12. 1986.

Podelitev prehodnih pokalov in priznanj bo na slovesnosti ob 22. decembru — Dnevu JLA v vojašnici v Grosupljem.



TEKSTILNA TOVARNA **Motvoz in platno** p. o. GROSUPLJE
61290 GROSUPLJE — TABORSKA 34

Komisija za delovna razmerja vabi k sodelovanju delavke in delavce za opravljanje naslednjih del in nalog:

1. urejanje pravnih zadev
2. elektrotehnik
3. blagajnik
4. tkanje v tkalnici okroglih strojev

Delo je dvoizmensko in troizmensko.

5. predenje, previjanje, raztezanje

Delo je dvoizmensko.

6. mikanje

Delo je dvoizmensko.

7. kurjač parnih kotlov

Delo je troizmensko.

8. pomočnik ekstrudista

Delo je turnusno 12/24.

9. glajenje motvoza

Delo je troizmensko.

10. klobkanje in vezanje motvoza

Delo je dvoizmensko.

Za opravljanje del pod točko 1. se zahteva visokošolska izobrazba pravne smeri z opravljenim pripravništvom, pod točko 2 srednješolska izobrazba elektrotehniške smeri, pod točko 3 pa srednješolska izobrazba — ekonomski tehnik (lahko tudi začetnik z opravljenim pripravništvom).

Za vsa ostala dela je pogoj osnovnošolska izobrazba. Za dela in naloge, kjer je predvideno troizmensko delo ter za mikanje pod točko 6, morajo biti kandidati stari 18 let.

Delovno razmerje bomo s kandidati sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom in poskusnim delom (3 oz. 2 meseca).

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh od dneva objave na naslov: Tekstilna tovarna »Motvoz in platno«, Taborska c. 34, Grosuplje. Lahko pa se tudi osebno zgledajo v kadrovski službi podjetja, kjer bodo dobili željene informacije.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po končanem zbiranju prijav.



lesnina
TEMELJNA ORGANIZACIJA ZDRUŽENEGA DELA
SPLOŠNO MIZARSTVO
N. SUB. O.
GROSUPLJE, Cesta na Krko 38

Komisija za delovna razmerja DS objavlja dela in naloge:

- 2 delavca za dela na obratu žaga,
- 1 delavec za dela pri strojni obdelavi lesa.

Pogoji:

- NK ali PK delavec žagarske smeri.
- NK ali PK delavec lesne stroke,
- odslužen vojaški rok.

Pisne prijave pošljite na naš naslov v roku 8 dni od dneva objave. Delovna razmerja bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom. O izbiri bomo kandidate obvestili v 5 dneh po sklepu pristojnega organa.

OPOZORILO

Prebivalce občine Grosuplje opozarjamo, da se je v Grosupljem pojavila glivična bolezen — microsporiya psov in mačk, ki se prenaša tudi na ljudi. Okuženi so predvsem potepuški psi in mačke, najbolj ogroženi pa otroci, zato prosimo starše in učitelje, da opozorijo otroke naj ne prijemajo živali, ki jih ne poznajo.

OBSKINSKI INŠPEKTORAT

Balinarji zaključili tekmovanje

S turnirjem četvork v počastitev praznika občine Grosuplje, ki se ga je udeležilo 9 ekip, so balinarji zaključili jesensko sezono. Prehodni pokal, ki so ga že dvakrat osvojili balinarji Grosuplje, so sedaj osvojili Šentvidčani, ki so osvojili tudi drugo mesto, tretje mesto pa je pripadlo ekipi Grosuplje. V oktobru je bila zaključena občinska balinarska liga, kjer je tekmovalo 8 ekip in sicer dve iz Šentvida, dve iz Ivančne gorice in štiri iz Grosuplje. 1. mesto in pokal je osvojila ekipa M. Pekarna Grosuplje (Banjac, Perš, Finc in Plankar), 2. mesto ekipa KS Šentvid, 3. mesto pa ekipa KS Grosuplje. Balinarji ŠD Partizan Grosuplje so uspešno zaključili tudi tekmovanje v III. ligi ljubljanske območne balinarske zveze, kjer so osvojili odlično 2. mesto, ob 1. mesto pa so bili, ker so zaradi odsotnosti treh standardnih tekmovalcev zgubili na svojem balinišču zadnjo tekmo. Za vstop v II. ligo LOBZ bodo morali igrati še kvalifikacije z BSK Brezovico. V tekmovanju za pokal maršala Tita, kjer so dobro začeli, pa jih je v 3. kolu izločila izkušenejša ekipa BSK Zarja iz Ljubljane. Ob koncu balinarske sezone je bilo izvedeno v balinanju tudi prvenstvo posameznikov Grosuplje, kjer je Smolej osvojil 1. mesto, drugi je bil Kirik, tretji pa Banjac.

Letošnja balinarska sezona je bila vsekakor uspešna, da bo še uspešnejša pa je treba v naslednji vključiti med tekmovalce še več mladih balinarjev.
Jože Smolej

Gremo v kino

Leto je naokoli in skoraj ne morem verjeti, da vam, dragi bralci in kinoobiskovalci, posredujem pregled filmskega programa za zadnji mesec letošnjega leta. Filmski program za leto 1987 je že izdelan, toda o temu kaj več v naslednji številki.

Sedaj pa k programu za mesec december. Že takoj na začetku bi vas opozoril, da bosta na programu dva erotska filma, in sicer ZALJUBLJENI MLADI ZDRAVNIKI in ŠAMPANJEC ZA ZAJTRK. Še posebno zadnji, saj mu je cenzurna komisija najprej prepovedala vstop zaradi pornografije, potem pa le dovolila uvoz. Tudi v filmu MESO IN KRI bo precej golote, na kar kaže že sam naslov filma. Seveda je ogled teh filmov prepovedan otrokom do 15. leta starosti. V naslednjem letu bo na programu zelo malo erotskih filmov.

V začetku meseca bo na programu ameriški triler KRISTINA. Vsebina filma je nenavadna, saj se je režiser sprijel s karakterjem podivjanega avta. Avto postane živa oseba z vsemi človeškimi reakcijami, podkrepjena s humorjem. V tehničnem pogledu trikot in navidez nemogočih akcij, je film prava mala mojstrovina. Sicer pa se zgodba razvija na robu borbe med dobrim in zlim, to pa je vsekakor situacija, ki zagotavlja vsaj v rokah spretnega režiserja napetost, ki drži gledalca prikovanega za stol od začetka do konca. Popolno nasprotje temu filmu je ameriška grozljivka SATANOVA OSTRINA. Ogled tega filma priporočamo samo tistim, ki imajo zares dobre živce, saj se bodo skrivnostno ubita trupala vrstila kar na tekočem traku. Zelo dober je film KARATE KID, ki govori o dečku Danielu, ki kot sirota spozna krutosti življenja in ljudi, dokler se zanj ne zavzame nekdanji trener karateja in mu s pomočjo te borilne veščine pomaga k oblikovanju osebnosti. Ogled tega filma priporočam predvsem mladim. Rad bi vas opozoril še na en dober film, kateri je bil predvajan na FEST-u 84 in prejel številna priznanja in nagrade, to je film SREČEN BOŽIČ, G. LAWRENCE. Film je posnet po romanu Lavrenca van der Posta »Seme in sejač«. Je vreden ogleda. Kako znajo mladi prirediti novoletno zabavo in kaj ostane še celega potaki zabavi, si boste lahko ogledali v duhoviti angleški komediji ZABAVA PRI LARRYJU.

Ker se bliža Dedek Mraz, smo v mesecu decembru pripravili tudi otroški program filmov: otroški igrani film VLAK V SNETU ter dve risanki ROBIN HOOD in POPAJEVE NORČIJE. Zadnji film bo brezplačen kot nekakšen poklon Dedka Mrza. Lep pozdrav vsem skupaj in nasvidenje pred Novim letom.

T. LENDERO

PROGRAM

KINOPROGRAM
ZA MESEC
DECEMBER 1986

Datum	Kinematograf	Naslov in vrst filma
Č 4. 12.	Grosuplje	Ameriški triler
P 5. 12.	Ivan. gorica	KRISTINA
S 6. 12.	Grosuplje	
N 7. 12.	Dobrepolje	
P 5. 12.	Dobrepolje	Ameriška erotska komedija
N 7. 12.	Grosuplje Ivan. gorica	ZALJUBLJENI MLADI ZDRAVNIKI
Č 11. 12.	Grosuplje	Ameriški športni film
P 12. 12.	Ivan. gorica	KARATE KID
S 13. 12.	Grosuplje	
N 14. 12.	Dobrepolje	
P 12. 12.	Dobrepolje	Ameriška erotska komedija
N 14. 12.	Grosuplje Ivan. gorica	ŠAMPANJEC ZA ZAJTRK
Č 18. 12.	Grosuplje	Ameriška grozljivka
P 19. 12.	Ivan. gorica	SATANOVA OSTRINA
S 20. 12.	Grosuplje	
N 21. 12.	Dobrepolje	
P 19. 12.	Dobrepolje	Angleška komedija
N 21. 12.	Grosuplje Ivan. gorica	ZABAVA PRI LARRYJU
Č 25. 12.	Grosuplje	Ameriški zgodovini. spektakel
P 26. 12.	Ivan. gorica	MESO IN KRI
S 27. 12.	Grosuplje	
N 28. 12.	Dobrepolje	
P 26. 12.	Dobrepolje	Japon. angleška vojna drama
N 28. 12.	Grosuplje Ivan. Gorica	SREČEN BOŽIČ, G. LAWRENCE

Cene kinovstopnic so višje za 50.— din pri filmih Karate Kid, Meso in kri in Srečen božič, g. Lawrence.

Otrokom do 15. leta starosti ni dovoljen ogled filmov: Zaljubljeni mladi zdravnik, Šampanjec za zajtrk in Meso in kri.

PROGRAM OTROŠKEGA KINA

Od 11. — 14. 12. Domači — otroška drama VLAK V SNETU
Od 18. — 21. 12. Ameriška barvna risanka ROBIN HOOD
Od 25. — 28. 12. Ameriška barvna risanka POPAJEVE NORČIJE

naša skupnost

GLASILNICE INŠPEKTORATNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon: 771-088. Ureja uredniški odbor.

(telefon: 771-088), odgovorni urednik: Ivana Robida. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto, tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada: 5.000 izvodov. Po mnenju republiškega komiteja za informiranje SRS št. 421-1/72 šteje glasilo med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja, oktobra 1985 prejela nagrado »Louisa Adamiča«